

Творчество

Единомыслие

Молодость

Быстрота

Равноправие

ТЕМБР

№ 7 (41)

ИЮЛЬ

2016 год

Специальный выпуск

МБУ ДО Центр развития творчества детей и юношества
Творческое объединение «Юный журналист»
Дворовая площадка «Волшебный мяч»

Здравствуйте! Вы держите в руках специальный выпуск газеты «ТЕМБР», посвященный работе дворовых площадок Большого Мурашкина, организованных МБУ ДО Центр развития творчества детей и юношества. Вы увидите, насколько полезно для себя дети проводят время на наших площадках. Лучший отдых - организованный отдых! Приятного знакомства!



Сегодня в номере

Стр. 2: «С пользой для здоровья» - обзорный рассказ о деятельности дворовых площадок.

Стр. 3-5: «Площадка «Волшебный мяч». День за днем» - хронология событий работы площадки «Волшебный мяч».

Стр. 6. «Отзывы участников» - ребята и родители пишут свои отзывы о работе площадки «Волшебный мяч».

С пользой для здоровья

С 1 июня стартовал проект «Дворовая практика», имеющий целью привлечь детей и подростков к полезному времяпрепровождению на свежем воздухе. Напомним, что в Мурашкине их три – по одной в шестом микрорайоне, на пришкольном стадионе и на стадионе райцентра.

Ребята, посещающие площадки, привлечены к разного рода мероприятиям и играм. Но не только этим исчерпывается деятельность. Вместе со своими вожатыми и кураторами дети ходят в походы, совершают поездки в ФОК «Молодежный», с удовольствием катаются на коньках, посещают кинотеатр, бассейн и универсальный спортивный зал.

В течение месяца были проведены совместные мероприятия: «Веревочный курс», «Фестиваль ГТО», на котором ребятам нужно было пройти следующий испытания: бег, метание мяча, прыжки в длину с места, подтягивание (отжимание), наклоны, велопоход, игра-квест «Волейбольный». О последнем стоит рассказать подробнее. В нем приняли участие 30 человек, которые разделились на три команды: «Метеорит» (капитан Сергей Малышев), «Прогресс» (капитан Владимир Шешенко), «Котлетки» (капитан Даниил Хальнов). Ребятам предстояло пройти 7 станций: «Угадайкино», «Подавайкино», «Собирайкино», «Кегельбан», «Бродилкино», «Попадайкино» и «Искайкино». На каждом этапе их сопровождали судьи (они же гиды), которые объясняли, что нужно делать, и фиксировали набранное количество баллов, в соответствии с чем ко-



Квест «Волейбольный» очень понравился и запомнился ребятам

манды распределились по местам. Поскольку команд было всего 3, все они попали в призеры. Каждый участник получил сладости и скромные призы от администрации района.

Основное направление работы площадки на стадионе – волейбол. Здесь идет активное сотрудничество с пожарной частью района, за что надо сказать отдельное спасибо ее начальнику — Алексею Александровичу Куликову. Молодой, энергичный руководитель стремится привлечь своих работников к спорту. Около «пожарки» совместными усилиями подготовлена волейбольная площадка, где подростки и молодежь собираются по выходным, чтобы с пользой провести время. Несмотря на товарищеский характер волейбольных встреч, борьба порой идет нешуточная и страсти закипают

прямо-таки латиноамериканские. Но тем интереснее играть! А игры проходят в любую погоду, несмотря на дождь и зной.

30 июня на стадионе райцентра состоялось торжественное мероприятие, посвященное окончанию первого месяца работы площадки. Участники прошли итоговую диагностику, а затем начался концерт, на который пришли не только наши воспитанники, но и их родители и бабушки. Почетным гостем стал начальник отдела спорта районной администрации Николай Кожин. В своем выступлении он отметил высокую посещаемость площадки, поблагодарил кураторов и вожатых. Концерт прошел на ура, ребята показали свои таланты. Особенно ярким номером стало выступление Арины Сергеевой и танцевальный флеш-моб, в котором приняли участие все желающие.

От имени кураторов дворовых площадок выражаем благодарность директору ЦРТДЮ С.И. Морозовой, заместителю главы районной администрации Р.Е. Даранову, главному специалисту управления образования Е.В. Моровой, начальнику отдела спорта Н.Л. Кожину, работнику стадиона В.В. Деметьеву за организацию детских площадок, за предоставление призов, места для игр и отдыха и всяческое содействие!

Отдельная благодарность предпринимателю Андрею Левашову за изготовление лавочки, нашему доброму другу Сергею Фролову за сетку, предпринимателям С.Корнилову, А.Жирнову, С.Красильникову за опилки для разметки площадки!

**Спасибо, что вы с нами!
Впереди все самое интересное!**



Танцевальный флеш-моб! Танцуют все!

1 июня

Состоялось открытие площадки. Ребята заполнили анкеты. Поиграли в игры «Давайте познакомимся», «Скажи мне, кто твой друг и я скажу, кто ты», «Клубок», «Построение», «Газета», и, конечно, наш любимый волейбол!

**8 июня**

Состоялась запланированная поездка в ФОК «Молодежный» г. Княгинино. Участвовало 15 человек. Вдоволь накатались на коньках на ледовой арене, поиграли в волейбол в универсальном зале. На арене было холодно, в зале - душновато, но в целом комфортно. Все прошло хорошо. Все довольны. Спасибо средней школе за предоставленную Газель.

**Площадка «Волшебный мяч». День за днем****3 июня**

Третий день нашей работы, как и первые два, выдался просто на ура! Он проходил под знаком совместного мероприятия 3-х площадок - Веревочного курса. Собралось очень много народа - порядка 50 человек, их разделили на 4 команды - Ну, погоди, Шишка, Торпедо и Завоеватели. Им предстояло пройти 8 этапов - паутинка вертикальная и горизонтальная, переправа, болото, ковёр-самолёт, крот, плот, лабиринт. Каждый из этапов был очень интересным и в меру трудным. Ребята должны были продемонстрировать не только сноровку и ловкость, но и научиться работать в команде, чтобы каждый ее участник почувствовал себя клеточкой единого организма. Подробно расписывать суть этапов нет нужды - в интернете все есть, кому интересно, ищите сами или смотрите видео, которое выложено в нашей группе в контакте http://vk.com/volshebny_myach. Самыми трудными, по мнению ребят, были «Крот» и «Лабиринт». Все команды успешно справились с испытаниями и получили заслуженные сладкие призы - конфетки. Спасибо Центру развития творчества, лично О.В. Щеплягиной, С.В. Пигасину за организацию мероприятия.

Итогом дня стала игра в волейбол на площадке около пожарной части! Сражалось три команды! Всем спасибо!

**14 июня**

Прошел фестиваль ГТО - совместное мероприятие трех площадок. Ребята сдавали бег, метание, прыжки в длину с места, подтягивание (отжимание) и наклоны. Пришло не так много народа, как хотелось бы, но те, кто пришел - молодцы! Всем огромное спасибо!

16 июня

Сегодня состоялось совместное мероприятия двух площадок - игра-квест "Волейбольный". Приняло участие 30 человек. Разделились на три команды: Метеорит (капитан Сергей Малышев), Прогресс (капитан Владимир Шешенко), Котлетки (капитан Даниил Хальнов). Ребятам предстояло пройти 7 станций: Угадайкино, Подавайкино, Собирайкино, Кегельбан, Бродилкино, Попадайкино и Искайкино. На каждом этапе их сопровождали судьи (они же гиды), которые объясняли, что нужно делать и фиксировали набранное количество баллов. В соответствии с набранными баллами команды распределились по местам. Поскольку команд было всего 3, все они попали в призеры. Каждый участник получил сладкие конфетки и скромные призы от администрации Большемурашкинского района. Потом с удовольствием поиграли в волейбол. Спасибо всем!



Площадка «Волшебный мяч». День за днем

17 июня

Съездили в ФОК! Было 15 человек! Накатались на коньках, поиграли в волейбол в универсальном зале. На ледовой арене было прохладно, а в зале, наоборот, духота стояла неимоверная. Сыграли 4 партии, со счетом 3:1 победила команда Евгения Лаврентьева. Вовка Шешенко больше падал, а не играл, а за ним стали падать все остальные. Было весело! Всем спасибо!



20 июня

Настал понедельник, а значит, наша площадка заработала с новой силой! Сыграли три партии в волейбол, победу со счетом 2:1 одержала команда Евгения Лаврентьева. Затем поиграли в Штандер-стоп, Вышибалы, картошку, бадминтон, а на сладкое был чемпионат по дартсу! Приняло участие 9 человек! Призовую тройку составили:

- 1 место - Сергей Толстов
- 2 место - Евгений Лаврентьев
- 3 место - Ольга Урезкова

Все получили сладкие призы, а призовая тройка дополнительные призы из фонда площадки. Большое всем спасибо! До встречи завтра!

P.S. Наконец-то к нам вернулась Катя Зимина! Катя, мы тебе очень рады!



21 июня

Отлично сегодня повеселились! Собралось примерно 18-20 человек. Поиграли в волейбол, бадминтон, "Реку и дамбу", "Флюгеры", провели конкурс пенальтистов. Особый интерес вызвал чемпионат по Дартсу. Настя Тюлина мечтала занять призовое место, но не срослось. Ничего, будет, куда развиваться. Зато вновь в призы попал Серега Толстов (2 место), а также Диман Завиваев (3 место). Первое место было пере-

адресовано подбитому ребенку - Ольге Урезковой (в качестве моральной компенсации)! Все получили скромные призы из фонда нашей площадки! Спасибо всем!

22 июня

Сегодняшний день прошел под знаком Ко(с)мического футбола - еще одного увлекательного междоврового соревнования. Две команды детей и команда вожатых+взрослые сражались за право быть первыми. Особенностью команды вожатых было то, что они играли в костюмах пиратов, ведьм, айриш-бастардов и других и не соблюдали правила. В итоге они и оказались победителями. Было весело!



23 июня

Сегодня был очень насыщенный день. Съездили в ФОК, было 17 человек! Поездка прошла очень хорошо! И накатались, и накупались! Красиво жить не запретишь! Потом были веселые старты, народа пришло не очень много, зато все были с боевым настроем! Участвовала наша площадка и площадка школьного стадиона. Разделились на две команды. Веселые старты были посвящены международному олимпийскому дню, с которым мы вас и поздравляем. Две команды - "Доллар" и "Покемоны" сражались за право быть первыми. В упорной борьбе победу праздновала команда "Доллар". Потом сыграли еще две партии в волейбол. Приняли новых участников, Лизу и еще одну девочку из далекого северного города Лабитнанги. А вечером был апофеоз - волейбол на пожарке! Набежало очень много народа - на 3,5 команды, взрослые, школьники и все остальные. Играли до глубокой темноты. Все было бы ничего, только мяч периодически попадал в одну известную субстанцию, оставленную пасущейся неподалеку коровой. Может, как-то порешать вопрос о пребывании ее там? Все-таки, пожарка общественное место, а не пастбище.



24 июня

Отличный сегодня был денек! В три часа началась антинаркотическая акция, которую организовал МБУК «Районный центр культуры и досуга» по просьбе органов управления образования совместно с КДН. Участвовало две площадки - наша и школьная. Ведущая Ирина Астраханцева подготовила интересные конкурсы, требующие не только скорости и ловкости, но и сообразительности. Например, нужно было по буквам сложить слово, а буквы предварительно забрать у помощников, стоящих на другой стороне бегового коридора. Победила, конечно, дружба. Все получили скромные сладкие призы - чупа-чупсы и соки! А затем был футбол сродни ко(с)мическому, но все-таки более серьезный. Со счетом 5:0 победу праздновала Сергея Пигасина, тон в которой задавали Игорь Макаров и Артем Панин. Затем был «мелкий» и «крупный» волейбол, было много борьбы и азарта. На сладкое был конкурс на самый смешной анекдот))) Приняло участие около 10 человек, остальные были слушателями. В итоге получилось два третьих, одно второе и одно первое место.

1 место - Руслан Нужнов

2 место - Елена Урезкова

3 место - Ольга Баева и Настя Тюлина

Все получили скромные призы. Спасибо всем! Время пролетело незаметно! Впереди все самое интересное!

**27 июня**

И снова здравствуйте! День сегодня был отличный! Несмотря на дождь, запланированные междворовые соревнования по волейбол и пионерболу удалось осуществить! Сначала немного размялись, поиграли в подвижные игры, провели два конкурса «Шляпа открытий» и «Трудная рифма» (победители чуть ниже). Затем прошли соревнования по пионерболу среди двух команд «Доллар» (мальчики) и «Фиксиски» (девочки+Руслан). Несмотря на то, что мальчики казались сильнее девочек, у них страдала организация игры, поэтому девочки их выиграли довольно легко в трех партиях. Затем настал черед волейболистов. Сражались «Горячие перцы» и «Тимуровцы». Со счетом 2:0 победили «Горячие перцы». Все получили призы из фонда площадки! Потом еще сыграли в «мелкий» волейбол. Спасибо всем!

**28 июня**

Сегодня работали с полной самоотдачей! В качестве разминки был футбол, затем конкурс «Угадайка», в котором был интеллектуальный бой между командами «Фиксиски» и «Барселона». «Фиксиски» победили с преимуществом в 2 очка. Затем поиграли в карточку, после чего нас посетили высокие гости в лице начальника Управления образования А.И. Белова, главного специалиста Управления образования Е.В. Моровой и зам. директора МБУ ДО ЦРТДЮ З.А. Голубевой. Начальство высоко оценило нашу работу и высказало свои замечания, которые мы устраним. Особо был отмечен наш информационный ресурс, где можно посмотреть нашу работу. Затем были бои на волейбольной площадке, где победил сильнейший! Попутно сыграли в короля.

29 июня

Каждый день у нас насыщенный! Изобилует событиями и приятными бонусами! Сегодня по плану сначала поиграли в футбол (победила команда «Фиксиски» со счетом 2:1), затем были шуточные малые олимпийские игры, проходившие по принципу «Веселых стартов». В упорной борьбе со счетом 4:3 победила команда «Горячие перцы». Затем настал черед волейбола, «мелкого» и «крупного». Поиграли хорошо, только младшие ребята иногда вели себя эмоционально, слишком много кричали. Есть повод задуматься над своим поведением.

**30 июня**

Вот и пролетел незаметно первый месяц нашей работы. Как и было запланировано, наши участники прошли итоговую диагностику, а затем начался концерт, на который пришли не только наши воспитанники, но и их родители и бабушки. Почетным гостем стал начальник отдела спорта районной администрации Николай Леонидович Кожин. В своем выступлении он отметил высокую посещаемость площадки. Концерт прошел на ура, особенно ярким номером стало выступление Арины Сергеевой и танцевальный флеш-моб, в котором приняли участие все желающие. На сладкое была раздача дипломов и скромных призов. А затем - игра в волейбол до позднего вечера.



Отзывы участников

Руслан Нужнов

- Площадка супер! Я научился играть в волейбол благодаря ей.

Сергей Толстов

- Площадка супер! Ребята кто её посещают тоже очень прикольные и интересные. Различные поездки познавательные.

Алексей Даранов

- Всё здорово, очень весело и интересно посещать площадку!

Владимир Шешенко

- Площадка просто класс! Больше нечего сказать просто супер супер супер. И научился хорошо играть в волейбол.

Андрей Макаров

- Площадка замечательная! Очень приятно посещать ее. И ребята с вожатыми просто супер!

Алексей Богаткин

- Площадка очень классная! Её очень приятно и весело посещать.

Дарья Толстова

- Мне нравится ходить на площадку играть в разные игры!

Надежда Богаткина

- Мы, родители, очень рады, что функционирует такая увлекательная, интересная, спортивная, дворовая площадка «Волшебный мяч»! Наши дети посещают её с большим удовольствием, всегда возвращаются оттуда с хорошим настроением и позитивными эмоциями. Огромное спасибо всем организаторам и вожатым! Особую благодарность выражаем нашему незаменимому энтузиасту Урезкову Дмитрию Геннадьевичу - низкий поклон за Ваш труд и доброго здоровья!

Елизавета Будачёва

- Очень классное и позитивное место - дворцовая площадка «Волшебный мяч». Мне лично нравится там, учиться в игре волейбол, играть с ребятами, общаться, участвовать в веселых стартах и получать призы, все супер!



Возможна ли встреча команд Реал (Мадрид) и Прогресс (Большое Мурашкино)? Для тех, кто посещает нашу площадку, ничего невозможного нет! Сегодняшний день был посвящен спорту №1 в мире - футболу! После короткой разминки приготовились играть, но тут припустил мелкий дождичек. Переждав непогоду, вновь вышли на поле. Матч проходил в формате 3 тайма по 15 минут. Прогресс сразу прибрал инициативу к рукам и стал методично обстреливать ворота Реала. Первый гол мадридцы забили сами себе, дальше забивали прогрессовцы. Отгрузив в ворота соперника еще 3 гола, Прогресс сбавил обороты. Реал, усилившись двумя игроками - Никитой Потемкиным и Кириллом Золотовым стал больше атаковать и даже отквитал один гол с пенальти. Но большего добиться не удалось. Пенальти пробивал и Прогресс, но Дмитрий Дашаев послал мяч выше перекладины. В итоге - 4:1 победа Прогресса! Спасибо всем за игру!

Никита Богаткин

- Мне очень нравится посещать эту дворовую площадку, на ней никогда не бывает скучно, я познакомился со многими ребятами. Площадка очень интересная!

Ольга Игнатьева

- Дворовая площадка «Волшебный мяч», как говорится, высший класс! Вожатые на высшем уровне устраивают и помогают Дмитрию Геннадьевичу устраивать конкурсы. Ребята, которые посещают эту сказку, разные: одни-веселые, другие-задумчивые, а некоторые еще и очень дружелюбны и всех их объединяет одно место-дворовая площадка! Я искренне желаю этому месту-много новых и позитивных ребят, но нужно еще сказать спасибо организатору этой сказки - Дмитрию Геннадьевичу! Дмитрий Генна-

дьевич, спасибо Вам за столь прекрасное время проведения!

Арина Сергеева

- В течение месяца я часто посещала дворовую площадку на стадионе. Не смотря на то, что все ребята разных возрастов игры, квесты и конкурсы были очень интересными. Больше всего мне понравился квест «Волейбольный», где ребятам нужно было командой проходить разные испытания. На дворовой площадке я нашла новых друзей, появилось ещё больше общения. Больше всего мне нравилось играть в волейбол со старшими, было много веселых шуток и приколов. Дворовая площадка сделала первый месяц лета нескудным, я рада что посещала её. Желаю всем почаще приходить на нашу площадку!

Учредитель

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр развития творчества детей и юношества Большемурашкинского района Нижегородской области.

Веб-сайт: <http://bm-crtdu.ucoz.ru/>
e-mail: moudod-bm@mail.ru
Мы в контакте: http://vk.com/bm_crtdu
http://vk.com/volshebny_myach

Адрес: р.п. Большое Мурашкино, ул. Свободы, д. 88

Телефон: 8 (83167) 5-14-34 — директор Морозова Серафима Ивановна
Газета зарегистрирована в реестре школьной прессы России <http://portal.lgo.ru>, регистрационный номер 2183

6+

Над выпуском работали:

Воспитанники кружка «Юный журналист», посетители дворовой площадки «Волшебный мяч»

Периодичность выхода газеты: 1 раз в четверть. Тираж 35 экз.

Главный редактор
Д.Г. Урезков